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Η Μαγεία του Ρόταρυ είναι το να ανήκεις, και είναι ένα συναίσθημα που μπορεί να 
εμφανιστεί όταν δεν το περιμένεις.

Νωρίτερα φέτος, βρισκόμουν στη Σλοβακία και υπηρετούσα ως εκπρόσωπος του προ-
έδρου κατά τη διάρκεια ενός ταξιδιού έξι εβδομάδων στην Ευρώπη. Όταν έστειλα μή-
νυμα στην Katarina Cechova, Διοικητή της Περιφέρειας 2240, ανέφερα ότι η γιαγιά 
μου Veronica Zilka μεγάλωσε σε ένα μικρό χωριό στην περιοχή πριν εγκατασταθεί στις 
Ηνωμένες Πολιτείες.

Δεν πέρασε πολύς καιρός πριν η Cechova εντόπισε το χωριό της γιαγιάς μου, Jakubova 
Vol’a. Διοργάνωσε ακόμη και επίσκεψη, όπου ένιωσα αξέχαστη σλοβακική φιλοξενία.

Όταν μπήκα στο κοινοτικό κέντρο της Jakubova Vol’a, ένα μικρό πλήθος ανθρώπων 
ντυμένων με παραδοσιακά σλοβακικά ρούχα με καλωσόρισε. Τραγούδησαν με όμορ-
φες και δυνατές κεντροευρωπαϊκές φωνές που μου θύμιζαν τη γιαγιά μου.

Πολλές οικογένειες παίζουν χαρτιά ή επιτραπέζια παιχνίδια όταν μαζεύονται. Όταν ήμουν μικρή, ο πατέρας μου 
έπαιρνε το ακορντεόν του και ωθούσε την οικογένειά μου στο να τραγουδήσει. Η γιαγιά μου τραγουδούσε μαζί 
μας με την εντυπωσιακή φωνή της.

Όταν μπήκα στο κοινοτικό κέντρο και άκουσα παραδοσιακή μουσική από την παιδική μου ηλικία –όταν είδα μια 
γυναίκα να παίζει ακορντεόν όπως έπαιζε ο μπαμπάς μου– ξαφνικά ένιωσα σαν ένα κοριτσάκι που κάθεται στο 
σπίτι της γιαγιάς μου στο Monessen της Πενσυλβάνια. Ξέσπασα σε δάκρυα χαράς με τις αναμνήσεις.

Όμως η μαγεία δεν σταμάτησε εκεί. Η Διοικητής Katarina Cechova ξεπέρασε πραγματικά τον εαυτό της. Ένας το-
πικός γενεαολόγος συνεργάστηκε με έναν βιντεογράφο για να κάνει μια ταινία μικρού μήκους για τη γιαγιά μου. 
Παρακολουθήσαμε μαζί το βίντεο στο κοινοτικό κέντρο.

Όταν τελείωσε το βίντεο, γύρισα και είδα έναν άντρα να στέκεται στο πίσω μέρος του δωματίου. Γρήγορα έμαθα 
ότι αυτός ο άγνωστος, ο Φραντίσεκ Ζίλκα, ήταν δεύτερος ξάδερφός μου. Η γιαγιά του και η δική μου ήταν αδερ-
φές. Ένιωσα σαν να με είχε χτυπήσει κεραυνός.

Επισκέφθηκα το σπίτι της νέου ξάδερφού μου, που τυχαίνει να είναι το σπίτι όπου γεννήθηκε η γιαγιά μου. Εκεί, 
μοιράστηκε παλιές φωτογραφίες που δεν είχα δει ποτέ με τον μπαμπά μου, τον θείο μου και τη γιαγιά μου.

Από τότε, δεν μπορώ να σταματήσω να σκέφτομαι τη Ροταριανή οικογένειά μου. Όταν σας αναφέρω ως οικογέ-
νειά μου, δεν είμαι απλώς ευγενική. Πιστεύω πραγματικά ότι όλοι οι Ροταριανοί είναι οικογένειά μου. Ποτέ όμως 
δεν θα φανταζόμουν ότι η οικογένειά μου από το Ρόταρυ θα με σύστηνε σε μια από καιρό χαμένη προσωπική 
οικογένεια.

Το να κάθομαι σε εκείνο το κοινοτικό κέντρο ακούγοντας παραδοσιακή σλοβακική μουσική από την παιδική μου 
ηλικία με γέμιζε χαρά και βαθιά την αίσθηση του ανήκειν. Είμαι τόσο ευγνώμων στην Διοικητή Katarina και σε 
όλους όσους βοήθησαν στη δημιουργία αυτής της μαγικής εμπειρίας.

Ως μέλη του Ρόταρυ, έχουμε μια μοναδική ευκαιρία να μοιραστούμε την ίδια μαγεία μεταξύ μας και με τον κό-
σμο. Σας ενθαρρύνω να σκεφτείτε πώς μπορείτε να βοηθήσετε στη διάδοση αυτής της μαγείας και να διασφαλί-
σετε ότι τα άλλα μέλη του Ομίλου σας — άλλα μέλη της οικογένειάς μας του Ρόταρυ — αισθάνονται ότι ανήκουν 
πραγματικά.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Αφήσαμε πίσω μας, ημερολογιακά τουλάχιστον, το καλοκαίρι και μπή-
καμε στο φθινόπωρο.

Ήδη από την 1η Σεπτεμβρίου συνεχίζω τις επισκέψεις μου στους Ομί-
λους, διαπιστώνοντας και πάλι διάθεση για συναδέλφωση, συνεργασία 
και προσφορά.

Πριν ξεκινήσει το επίσημο μέρος της συνάντησης/συνεστίασης, συζητώ 
με όσους έχουν έρθει νωρίτερα, κυρίως τις/τους μη Ροταριανές/ούς. Σε 
αυτές τις συζητήσεις ρωτώ τι γνωρίζουν για το Ρόταρυ. Οι απαντήσεις 

που παίρνω είναι ποικίλες, πολλές φορές όμως διαπιστώνω ότι έχουν μια μάλλον ασαφή εικόνα. Οι 
πιο συχνές απαντήσεις αφορούν στην εκστρατεία καταπολέμησης της Πολιομυελίτιδας, κάτι που 
έχουν ακούσει να επαναλαμβάνεται στις Ροταριανές συγκεντρώσεις που έχουν παρακολουθήσει. 

Οι περισσότεροι γνωρίζουν τη δράση του Ρόταρυ στην τοπική κοινωνία, μέσω έργων μικρής, συ-
νήθως, κλίμακας. Ελάχιστοι γνωρίζουν τι προσφέρει συνολικά το Ρόταρυ στην Ελλάδα, μέσω του 
έργου των Ομίλων και της Περιφέρειας ή για τα προγράμματα μεγαλύτερης κλίμακας του Ρόταρυ 
σε παγκόσμιο επίπεδο, στους κύριους τομείς δράσεις μας, όπως η προώθηση της Ειρήνης, η κα-
ταπολέμηση ασθενειών, η εξασφάλιση καθαρού νερού, η φροντίδα στις μητέρες και τα παιδιά, η 
στήριξη της εκπαίδευσης, η προστασία του περιβάλλοντος.

Πολλές φορές και οι ίδιες οι Ροταριανές και οι Ροταριανοί δεν γνωρίζουν πολλά από τα παραπάνω.

Είναι σημαντικό να εξηγήσουμε ότι το Ρόταρυ είναι μια παγκόσμια οργάνωση επαγγελματιών, ηγε-
τών στον κλάδο της καθεμιάς και του καθένα από εμάς, που σύνθημα έχουμε το «Υπηρετείν Υπε-
ράνω Εαυτού», που εργαζόμαστε εθελοντικά και προσφέρουμε πόρους για να κάνουμε τον κόσμο 
μας καλύτερο, μέσα από προγράμματα προσφοράς και δράσεις που ελέγχονται προσεκτικά σε όλες 
τους τις παραμέτρους ως προς τη χρηστή διαχείριση και το βέλτιστο αποτέλεσμα. Να εξηγήσουμε 
ότι το Ρόταρυ δεν ζητά, αντιθέτως προσφέρει και είναι πάντοτε παρόν, τόσο στις μικρές, τοπικές, 
αλλά και στις μεγάλες, εθνικές αλλά και παγκόσμιες ανάγκες.

Ας εντάξουμε στις συναντήσεις μας ένα πεντάλεπτο ενημέρωσης, τόσο των Ροταριανών όσων και 
των προσκεκλημένων μας, για να μιλήσουμε για όλα αυτά, για να αναδείξουμε το έργο της μεγά-
λης, παγκόσμιας, οργάνωσής μας, μιας οργάνωσης χωρίς διακρίσεις και διαχωρισμούς, ανοιχτής 
σε όλους.

Είμαι βέβαιος ότι με τον τρόπο αυτό θα καλωσορίσουμε νέα μέλη που θα ενώσουν τις δυνάμεις 
τους στην προσφορά προς τον πλησίον και θα ζήσουν έτσι, αλλά και θα μεταδώσουν στους συναν-
θρώπους μας, τη Μαγεία του Ρόταρυ. 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

ΚΡΗΤΗ

 

 
 
 
 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

2475 Π.Δ.Ρ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Επιμελητήριο Ηρακλείου 
(αίθουσα Καστελλάκη). 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 
 
 
Διοργανωτής Όμιλος: Ρ.Ο. Ηράκλειο 

 

 
09.30-10.00 Εγγραφές  

10.00-10.05 Προσευχή/Χαιρετισμός Νίκος Μαργαρόπουλος, Διοικητής 
10.05-10.10 Χαιρετισμός διοργανωτή Ομίλου Γιώργος Λαπιδάκης, Πρόεδρος 
10.10-10.25 Λειτουργία ενός Αποτελεσματικού Ομίλου Ντόρα Κέμου, Συντ. Εκπαίδευσης 
10.25-10.45 Διατήρηση και Προσέλκυση Μελών Γιάννης Βλασιάδης, π. Διοικητής 
10.45-11.00 Ίδρυση Νέων Ομίλων Μαρία Αρχοντουλάκη, τ.β.Δ. 
11.00-11.15 Δημόσια Εικόνα Μαρίζα Οικονόμου, π. Διοικητής 
11.15-11.45 Διάλειμμα/καφές  
11.45-12.05 Ροταριανό Ίδρυμα Κοσμάς Χουτουριάδης, π. Διοικητής 
12.05-12.20 Προγράμματα Εθελοντικής Προσφοράς Παντελής Κρουσταλάκης, τ.β.Δ. 
12.20-12.45 Στόχοι και Βραβεύσεις Νίκος Μαργαρόπουλος, Διοικητής 
12.45-13.15 Ανοιχτή συζήτηση  
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Μετά από ενημέρωση του υπουργού Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής προστασίας κ. Βασίλη 
Κικίλια, ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας (Ελλάδα) του Διεθνούς Ρόταρυ Νίκος Μαργαρό-
πουλος, μαζί με τον Βουλευτή Θεσσαλονίκης και Πρόεδρο της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής 
Έρευνας και Τεχνολογίας της Βουλής κ. Στράτο Σιμόπουλο, συναντήθηκαν με τον Συντονιστή 
Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος Υποστράτηγο Θεόδωρο Κοσμίδη, ο οποίος τους 
έδειξε ζωντανά τον τρόπο λειτουργίας ήδη εγκατεστημένου συστήματος πυρανίχνευσης, 
ίδιου με αυτό που η Ροταριανή Περιφέρεια, μέσω Global Grant, θα διαθέσει στο Πυροσβεστι-
κό Σώμα.

 Η επιλογή του τόπου εγκατάστασης του συστήματος πυρανίχνευσης θα γίνει από το Υπουρ-
γείο σε συνεργασία με το Πυροσβεστικό Σώμα.

GLOBAL GRANT
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ
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Τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου, ο Ροταριανός Όμιλος Καλαμαριάς είχε την τιμή να υποδεχτεί τον Διοικητή της 
2475 Περιφέρειας Νίκο Μαργαρόπουλο, στα πλαίσια της επίσημης επισκέψεώς του στους Ομίλους, 
συνοδευόμενος από τον Βοηθό Διοικητή Κώστα Κατάκαλο.

Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ φιλικό και εποικοδομητικό κλίμα, χάρη στο οποίο η ανταλλαγή από-
ψεων και η κατάθεση προτάσεων ενίσχυσε τη μεταξύ Ομίλου και Περιφέρειας αγαστή συνεργασία. 
Παράλληλα, συμφωνήθηκε όπως ενεργοποιήσουμε τα κανάλια εξωστρέφειας που διαθέτει ο Όμιλός 
μας ώστε να υποστηρίξουμε τον Διοικητή στα πλαίσια της αποστολής του.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο για τη συνάντησή μας, της οποίας 
το παραγωγικό αποτέλεσμα θα αρχίσει να αποκαλύπτεται μέσα από δράσεις τους επόμενους μήνες.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (15/7/2024)
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Στις 22.07.2024 η Πρόεδρος Μαίρη Αγιακάτσικα, καθώς και τα μέλη του Ροταριανού Ομί-
λου Ρόδος – Κολοσσός, υποδέχτηκαν σε Πανηγυρική Συνεστίαση, στον φιλόξενο χώρο 
του Ξενοδοχείου Apollo Blue, τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ 
Ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, της Ροταριανή χρονιά 2024 – 2025, συνοδευόμενο από τη σύ-
ζυγό του Τζένη Σακελλαρίδου. 

Σε μια εμπνευσμένη ομιλία με αφορμή τη συμπλήρωση 120 ετών από τη δημιουργία του 
Ρόταρυ, ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος ανέλυσε τη δράση του Ρόταρυ παγκοσμίως, 
η οποία στοχεύει στο Υπηρετείν τον Συνάνθρωπο Υπεράνω Εαυτού, λέγοντας:  

« Εργαζόμαστε με διάθεση να διαμορφώσουμε έναν καλύτερο κόσμο, γεφυρώνοντας τα 
κενά με καλή θέληση, παγκόσμια κατανόηση και ειρήνη, χτίζοντας γέφυρες φιλίας, πι-
στεύοντας σ’ αυτό που κάνουμε, οικοδομώντας το μέλλον με όραμα και ενεργώντας με 
συνέπεια και αξιοπιστία, χωρίς να ξεχνάμε ότι η ευημερία της ανθρωπότητας είναι η δου-
λειά μας.  
Με στόχο να απλώσουμε ένα χέρι εκεί που υπάρχει ανάγκη, να σπείρουμε σπόρους αγά-
πης, ν’ αγκαλιάσουμε τους ανθρώπους, αλλάζοντας τις ζωές τους προς το καλύτερο μέσω 
του Υπηρετείν, ας γίνουμε η έμπνευση, ας συνδεθούμε με Ροταριανούς σε άλλες χώρες, 
για να δημιουργήσουμε ελπίδα στον κόσμο, για να ζήσουμε και να διαμορφώσουμε τη 
μαγεία του Ρόταρυ.» 

Αυτοί ακριβώς είναι και οι διαχρονικοί στόχοι μας, μέσα σε αυτό το ταξίδι της Παγκόσμι-
ας Δράσης, που ο Διοικητής μας περιέγραψε μέσα από τα ετήσια συνθήματα του Διεθνούς 
Ρόταρυ. 
 
Την Πανηγυρική Συνεστίαση τίμησαν με την παρουσία τους:
Ο εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Ρόδου, πατέρας Μιχαήλ Κρητικός, ο 
προ Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Ροτ. Τάκης Δαλιάνης,  ο εψηφι-
σμένος Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ για το έτος 2025 – 2026 Ροτ. 
Στέφανος Αναστασόπουλος συνοδευόμενος από τη σύζυγό του πρώην Βοηθό Διοικητή 
Ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου από τον Ροταριανό Όμιλο Αθήναι – Λυκαβηττός, η Βοηθός Διοικη-
τής Ροτ. Έλενα Γιαννίκη, ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος Ροτ. Νίκος Ρέτσας, η 
Πρόεδρος του Inner Wheel Πίτσα Δαλιάνη, ο ψυχολόγος του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών 
Θυμάτων Βίας κύριος Δημήτρης Στεφανάκης, μέλη του Ρόταρυ, προσκεκλημένοι από τη 
ροδιακή κοινωνία και προσωπικό από το Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας.

Ακολουθώντας τους στόχους της χρονιάς, αλλά και την επιθυμία του Διοικητή να ενισχύ-
σουμε το Ροταριανό Ίδρυμα, τη ραχοκοκαλιά του Ρόταρυ, αντί δώρου ως είθισται στο 
πρόσωπό του, ο Όμιλός μας κατέθεσε το ποσό των 100 δολαρίων στο Ροταριανό Ίδρυμα, 
ώστε να συγκεντρωθεί ένα σημαντικό ποσό για  την επίτευξη των μεγάλων φιλανθρωπι-
κών έργων που γίνονται παγκοσμίως από το Διεθνές Ρόταρυ. Μια ιδέα που πραγματικά 
αντιπροσωπεύει τον πυρήνα του Ρόταρυ, την οποία ο Όμιλός μας στήριξε με ενθουσια-
σμό.  

Πέρα από την καθοδήγηση του Διοικητή, ο Όμιλός μας ενημερώθηκε από τον ψυχολόγο 
κύριο Δημήτρη Στεφανάκη, για τη δράση του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας 
σε μια σύντομη ομιλία του. 
Η μακρόχρονη συνεργασία του Ομίλου μας με τον ξενώνα, επισφραγίστηκε με τη δωρεά 
τροφίμων που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Διοικητή και του Δημάρχου Ρόδου, στην 
Αίθουσα Εθιμοτυπίας του Δήμου Ρόδου, το πρωί της ίδιας μέρας. 
Η Πρόεδρος του Ομίλου Ροτ. Μαίρη Αγιακάτσικα, παρέδωσε στον ψυχολόγο κύριο Δημή-
τρη Στεφανάκη ένα συμβολικό δώρο με το έμβλημα του Ομίλου μας. 

Ευχαριστούμε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Ροτ. Νίκο Μαργα-
ρόπουλο για την παρουσία του, για την καθοδήγησή του και την έμπνευσή του για νέες 
δράσεις.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος – Κολοσσός, συνεχίζει με την ίδια θέρμη και διάθεση, να 
δημιουργεί τη Μαγεία του Ρόταρυ!

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ ΚΟΛΟΣΣΟΣ (22/7/2024)
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Την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 
ο Διοικητής Νίκος Μαργα-
ρόπουλος, συνοδευόμενος 
από τον ΠροΔιοικητή Τάκη 
Δαλιάνη, την Βοηθό Διοικητή 
Έλενα Γιαννίκη και το μέλος 
του Ομίλου Πίτσα Δαλιάνη, 
επισκέφθηκε το Καστελλόρι-
ζο. 

Σε συνάντηση με τον Αντι-
δήμαρχο Μεγίστης Στράτο 
Αμύγδαλο, συζητήθηκε η 
διαχρονική στήριξη της Πε-
ριφέρειας προς το ακριτικό 
νησί καθώς και μελλοντικές 
δράσεις, όπως η επίσκεψη 
Ροταριανών γιατρών στο 
νησί και η πραγματοποίηση 
σεμιναρίων για τους επαγ-
γελματίες και τους εργαζόμε-
νους στον τουρισμό.

Στη συνέχεια πραγματοποι-
ήθηκε η τελετή παράδοσης 
των βιβλίων που δώρισε ο 
Ροταριανός Ηλεκτρονικός 
Όμιλος Ελλάδος και η εθε-
λοντική ομάδα In Libro Vita 
- Δώσε Στο Βιβλίο Ζωή, στον 
Δήμο Μεγίστη Καστελόριζο 
με σκοπό τη δημιουργία δα-
νειστικής βιβλιοθήκης. (βλ. 
σχετικό δελτίο τύπου στις 
«Δράσεις Ομίλων»).

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΜΕΓΙΣΤΗ - ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ (24/7/2024)
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Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου, που συμπλήρωσε 62 έτη παρουσίας στη Ρόδο, υποδέχθηκε σε μια μαγική βραδιά, στους κήπους 
του Ξενοδοχείου «Alila», στο Φαληράκι Ρόδου, τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, ροτ.Νίκο Μαργα-
ρόπουλο, καθώς και πλήθος Ροταριανών και φίλων του Ομίλου, στην 1η Πανηγυρική Συνεστίαση του ροταριανού έτους 
2024-2025. Μετά το καλωσόρισμα από τον Προέδρο του Ομίλου, Νίκο Ρέτσα, ο Διοικητής σε έναν μεστό λόγο αποτελούμενο 
από τα 70, μέχρι σήμερα, ετήσια συνθήματα του Ρόταρυ απηύθυνε το χαιρετισμό του σε όλους και έκλεισε την ομιλία του 
αναδεικνύοντας το σύνθημα του Ρόταρυ «Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού». 

Στη συνέχεια, σε κλίμα συγκίνησης ο Όμιλος, τίμησε 3 από τα αρχαιότερα μέλη του Ομίλου σε αναγνώριση της συνεχούς 
και αδιάλειπτης παρουσίας και  προσφοράς τους στον Όμιλο (για πάνω από 40 έτη), καθώς και για την αφοσίωσή τους στις 
αρχές του Ρόταρυ. Συγκεκριμένα τιμήθηκαν οι : 1) Γεώργιος Χατζάκης (έτος εισδοχής 1975) Διοικητής 1994-95 της 2470 Πε-
ριφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ και προ-Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου, 2) Αθανάσιος Δηλανάς (έτος εισδοχής 1979), 
προ-Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου και 3) Στάμος Παπασταματίου (έτος εισδοχής 1980) τ. Βοηθός Διοικητής και 
προ-Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου. 

Η βραδιά έκλεισε σε ευχάριστο κλίμα, με την εισδοχή 2 ακόμη νέων μελών, του Γεωργίου Μπαρμπούτη και της Ρεγγίνας Οι-
κονομίδου, και ο Όμιλος  μπορεί να περηφανεύεται ότι είναι ένας από τους πολυπληθέστερους και μακροβιότερους Ομίλους 
της Ελλάδας !

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ (25/7/2024)
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Την Παρασκευή 26 Ιουλίου ο Ροταριανός Όμιλος Κως, πραγματοποίησε πανηγυρική συνεστίαση με αφορμή την Επίσημη 
Επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, Νικου Μαργαρόπουλου. 

Κατά το Διοικητικό Συμβούλιο που προηγήθηκε της εκδήλωσης, ο πρόεδρος Βασίλης  Χατζηχριστοφής και τα μέλη του Δ.Σ. 
παρουσίασαν στο Διοικητή και στην βΔ Έλενα Γιαννίκη τον προγραμματισμό της νέας ροταριανής χρονιάς ανά Λεωφόρο 
Δράσης ενώ έγινε εκτενής συζήτηση επί των στόχων.

Ακολούθησε η εισήγηση του  Διοικητή ο οποίος  παρουσίασε το όραμα και τους στόχους του για την Ροταριανή χρόνια που 
μόλις ξεκίνησε.

Κλείνοντας την βραδιά ο Πρόεδρος του ομίλου παρέδωσε ως αναμνηστικό δώρο στον Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο δύο 
τόμους με την ιστορία της Κω και ακολούθησε μια ομαδική φωτογράφιση την παρευρισκομένων, διότι το Ρόταρυ μας ενώνει 
και όπως λέει το σύνθημα της χρονιάς  μας καλεί να ζήσουμε τη μαγεία του.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΩΣ (26/7/2024)
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Ένα ξεχωριστό διήμερο για τον Ρ.Ο. Πρεβέζης υπήρξε αυτό της υποδοχής και φιλοξενίας στην Πρέβεζα, του Διοικητού 2024-
25 της 2475 ΠΔΡ, Νίκου Μαργαρόπουλου. Η σχεδόν διήμερη παραμονή του στην Πρέβεζα υπήρξε ιδιαιτέρως παραγωγική 
με απτά αποτελέσματα στο πεδίο του Εφαρμοσμένου Ανθρωπισμού μέσω συγκεκριμένων πρωτοβουλιών Ομίλου και Περι-
φέρειας. 

Το μεσημέρι της Τρίτης 30/07/2024, ο Διοικητής συμμετείχε στο γεύμα εργασίας που παρέθεσε το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ομίλου. Κατά τη διάρκειά του, αντηλλάγησαν ενδιαφέρουσες απόψεις και καθορίσθηκαν οι βασικές κατευθυντήριες γραμμές 
επί συγκεκριμένων πρωτοβουλιών. 

Το βράδυ της ίδιας ημέρας παρετέθη από τον Όμιλο Δείπνο προς τιμήν του Διοικητού στον θερινό χώρο του πάντοτε φιλό-
ξενου εστιατορίου “Ιόνιο” στον Παντοκράτορα, με την συμμετοχή μάλιστα του προ-Διοικητού, Κώστα Κώτση και του Βοηθού 
Διοικητού, Χρήστου Ασημακόπουλου. Παρά την απουσία αρκετών μελών λόγω θερινών διακοπών ή εργασιών τους, οι συμ-
μετέχοντες απήλαυσαν την εξαιρετική Ομιλία του Διοικητού, ο οποίος με γλαφυρό τρόπο περιέγραψε το εύρος της μέχρι 
σήμερα προσφοράς σε παγκόσμιο επίπεδο του κολοσσιαίου διεθνούς οργανισμού μας. Επιστέγασμα της ωραίας βραδιάς, η 
επίδοση των σχετικών διακριτικών σε τρεις νέους και δύο παλαιότερους υποστηρικτές του Ροταριανού Ιδρύματος (PHF) και 
η Εισδοχή ενός ακόμη νέου Μέλους. 

Την επόμενη ημέρα, Τετάρτη 31/07/2024, ακολούθησε επίσκεψη αντιπροσωπείας στο Γραφείο του Δημάρχου και συνάντηση 
του Διοικητού με τον Αντιδήμαρχο Πρεβέζης Κο Λεωνίδα Αργυρό, η οποία διεξήχθη σε θερμό κλίμα. Ο Κος Αντιδήμαρχος, 
πέραν της πλήρους ευαρέσκειάς του για την αποτελεσματική κι επωφελή για τον τόπο δράση των Ροταριανών, εξέτασε με 
πνεύμα κατανοήσεως τις σκέψεις και προτάσεις που κατετέθησαν, εξέφρασε δε την διάθεση του Δήμου για ακόμη στενότερη 
συνεργασία σε διάφορα πεδία κοινού ενδιαφέροντος. 

Με την πρόταση του Διοικητού να εκπροσωπηθεί επισήμως ο Δήμος στο προσεχές Περιφερειακό Συνέδριο (Ιωάννινα) ολο-
κληρώθηκε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτό το σημαντικό διήμερο για το Ρόταρυ και για την Πρέβεζα!

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ (30/7/2024)
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Την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2024, στο φιλόξενο χώρο του Corfu Golf Club στους Έρμονες, ο Ροταριανός Όμι-
λος Κέρκυρας υποδέχθηκε σε πανηγυρικό κλίμα μαζί με τον Ροταριανό Όμιλο Κέρκυρα-Καποδίστριας, τον 
Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, με αφορμή την επίσημη 
επίσκεψή του στους Ομίλους του νησιού μας.

Νωρίτερα το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη συνάντηση του Διοικητή με το Διοικητικό Συμ-
βούλιο του Ομίλου μας, κατά τη διάρκεια της οποίας ο Πρόεδρος Δημήτρης Έριτσος προέβη σε σφαιρική 
ενημέρωση για τις προγραμματισμένες δράσεις του Ομίλου ενώ ο Διοικητής από την πλευρά του, ανέπτυξε 
το σχεδιασμό των δράσεων της Περιφέρειας για την ροταριανή χρονιά 2024 – 2025.

Κατά την πανηγυρική συνεστίαση τον Διοικητή τίμησαν με την παρουσία τους μέλη και των δύο Ροταρι-
ανών Ομίλων, συνοδευόμενα από συγγενείς και φίλους, καθώς επίσης και οι προ-Διοικητές Κώστας Καρ-
βούνης και Δημήτρης Πιτσινίγκος. Ανάμεσα στους εκλεκτούς προσκεκλημένους, παρευρέθηκαν επίσης η 
πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Σαράγεβο Ilidza, Meliha Durdevic και ο σύζυγός της ροτ. Haris Gusic.

Κατόπιν των ανακοινώσεων των Γραμματέων των δύο Ομίλων και των χαιρετισμών των Προέδρων, το 
βήμα παραχωρήθηκε στον Διοικητή, ο οποίος  παρουσίασε τον προγραμματισμό, το όραμα και τους στό-
χους του για τη Ροταριανή χρονιά 2024-2025.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ & ΚΕΡΚΥΡΑ (12/7/2024)
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Νέα ροταριανή χρόνια με νέο διοικητικό συμβούλιο!

Η νέα ροταριανή χρόνια έγινε με την παρουσία πολλών Ροταριανών και φίλων του Ρόταρυ.
Ο πρόεδρος Αρσένιος Μούτσος, σκιαγράφησε το έργο του Ροταριανού μας ομίλου μας για το έτος 
2023-2024.

«Ο ίδιος τόνισε ευχαριστώ τα μέλη μου για την εμπιστοσύνη ,να είμαι πρόεδρος 2 χρονιά. Θα συνεχί-
σω με το ίδιο δυναμισμό το ανθρωπιστικό μας έργο που ξεκινήσαμε από την θέση του αντιπροέδρου, 
τη σκυτάλη παραδίδω στην νέα πρόεδρο Αλαφούζου Ιωάννα.»» Εκείνη με την σειρά της είπε ευχαρι-
στώ για την τιμή και την εκτίμηση σας που μου κάνατε να είμαι πρόεδρος για το 2024 -2025. Όταν το 
εμείς είναι πάνω από το εγώ τότε γίνονται θαύματα.»

ΤΟ νέο ΔΣ:
Πρόεδρος: Αλαφούζου Ιωάννα
Αντιπρόεδρος: Αρσένιος Μούτσος
Γραμματέας: Κανδύλης Σωτήρης
Κοσμήτορας: Ντούρος Γιώργος 
Ταμίας: Ντελάκης Ιωάννης

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες στα δυναμικά μέλη του ομίλου 
μας και στους χορηγούς μας.

Ήταν μια υπέροχη εκδήλωση με έντονο εποικοδομητικό διάλογο.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
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Αλλαγή ηγεσίας για τον Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ και για τον Ο.Ρ. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ! 

Σε κλίμα πανηγυρικό οι απερχόμενοι πρόεδροι Κωνσταντίνος Γώγος και Όλγα Κωνσταντο-
πούλου παρουσίασαν το πλούσιο έργο της χρονιάς τους και οι εισερχόμενοι πρόεδροι Δημή-
τρης Κατσίκης και Ειρήνη Γκίνου παρουσίασαν το πλάνο της νέας χρονιάς και τα Διοικητικά 
τους Συμβούλια. 

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ προσέφερε την αναγνώριση Paul Harris στον πρόεδρο Κωνστα-
ντίνο Γώγο και στη βοηθό Διοικητή Ραχήλ Τοπαλίδου για την προσφορά τους στο έργο του 
ομίλου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους η Μάστορα Μα-
ρία Βοηθός συντονίστρια δημό-
σιας εικόνας ζώνης 21, ο υποδ. 
Διοικητής και βοηθός του ομί-
λου μας Τιγγινάγκας Μπάμπης, 
η εισερχόμενη βοηθός του ομί-
λου μας Αποστολάκου Γιάννα, 
η Γραμματέας της Περιφέρειας 
Νικολοπούλου Έλενα, ο πρόε-
δρος του ρ.ο. Χαλανδρίου Σα-
ραντόπουλος Άκης, ο πρόεδρος 
του ρ.ο. Πειραιάς Ανατολή Τάσ-
σιος Θωμάς, ο προπρόεδρος 
του ρ.ο. Ιωαννίνων Κώστας Κό-
ντης, και πλήθος ροταριανών 
συναδέλφων και φίλων.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (4/6/2024)
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Την Τετάρτη 26 Ιουνίου γιορτάσαμε σε πανηγυρική συνεστίαση τα 35 χρόνια δημιουργικής πα-
ρουσίας του ομίλου μας στους Θρακομακεδόνες και την αλλαγή ηγεσίας. Την εκδήλωση τίμησαν 
με την παρουσία τους οι:
• πΔ. Κοσμάς Χουτουριάδης
• πΔ. Μαριζα Οικονόμου
• β.Δ. Γιάννα Αποστολάκου, η οποία μετέφερε μήνυμα του Εψ. Διοικητή Νίκου Μαργαρόπουλου
• π.β.Δ. ΔΙονυσης Γεωργούτσος 
 
Επίσης, μας τίμησαν με την παρουσία τους μέλη και αξιωματούχοι από τους ομίλους:
 
• ΡΟ Ψυχικού η Γραμματέας Σοφία Μισθού
• ΡΟ Χαλανδρίου η Αντιπρόεδρος Πόλυ Λεονάρδου
• ΡΟ Βούλας η Γραμματέας Ελένη Καμπόλη
• ΡΟ Κορωπίου ο π. Πρόεδρος Σωτήρης Πηλιχός
• ΡΟ Αθήνα-Αγορά η Πρόεδρος Νεσβα Ιντσελερ
• ΡΟ Αθηνών ο Δημήτρης Καραπιστόλης
 
Στην όμορφη αυτή βραδιά είχαμε την τιμή να έχουμε μαζί μας εξέχοντα  μέλη της τοπικής κοι-
νότητας, ιδρυτικά μέλη και φίλους του Ρόταρυ. Ο απερχόμενος πρόεδρος Στέφανος Τσοτάκος 
παρουσίασε το πλούσιο έργο της χρονιάς που πέρασε, κατά την οποία ανέδειξε το ομαδικό πνεύ-
μα συνεργασίας και συναδέλφωσης, επιτυγχάνο-
ντας τους στόχους του ΡΟ Πάρνηθα. 

Ο εισερχόμενος πρόεδρος Σπύρος Νίκας παρέ-
λαβε τη διοίκηση του ομίλου και παρουσίασε 
μια σειρά δράσεων για τη νέα χρονιά καθώς και 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
 
Στην λαμπερή αυτή βραδιά τιμήσαμε τους προ 
Προέδρους του Ομίλου μας  για την πολύτιμη 
συνεισφορά τους όλα αυτά τα χρόνια στον ΡΟ 
Πάρνηθα.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ (26/6/2024)
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Την Δευτέρα, 1η Ιουλίου πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η καθιερωμένη τελετή αλλαγής ηγε-
σίας του Ροταριανού Ομίλου Αμαρουσίου, σε γνωστό ξενοδοχείο στο Μαρούσι σε ατμόσφαι-
ρα ενθουσιασμού, εγκαρδιότητας συναδελφοσύνης  και συνεργασίας, όπου όλοι οι συμμετέ-
χοντες είχαν την ευκαιρία να κάνουν τις προτάσεις τους για τη νέα χρονιά. Ο απερχόμενος 
Πρόεδρος ροτ.  Αλέξανδρος Σταθόπουλος έκανε ένα σύντομο απολογισμό του πλούσιου έρ-
γου του Ομίλου, που πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της προεδρίας του και παρέδωσε 
τη σκυτάλη στο νέο Πρόεδρο ροτ. Ιωάννη Γρυπάρη.

Ο νέος Πρόεδρος στην ομιλία του για τη Ροταριανή χρονιά 2024 – 2025 εξέφρασε την ευγνω-
μοσύνη του για την εμπιστοσύνη, που του έδειξαν όλα τα μέλη του Ομίλου και δεσμεύτηκε να 
συνεχίσει το μέχρι σήμερα πολυσχιδές έργο του Ομίλου σύμφωνα με τις αρχές και τις αξίες 
του Διεθνούς Ρόταρυ. Κάλεσε δε στην προσπάθεια αυτή να συμμετάσχουν όλα τα μέλη , οι 
φίλοι και τα νέα μέλη του Ομίλου.

Επίσης παρουσίασε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Βοηθός Διοικητή ροτ. Άννα Λουλακάκη – Βα-
σιλοπούλου και η τέως Βοηθός Διοικητή (ροτ. Έτος 2023-2024)  και Πρόεδρος Υποεπιτροπής 
Προβολής στα ΜΜΕ (ροτ. Έτος 2024-2025) και Συντονίστρια Επιτροπής Βραβεύσεων (ροτ. 
Έτος 2024-2025) ροτ. Δήμητρα Σουκαρά, η απερχόμενη Πρόεδρος ροτ. Αντωνία Μανουσάκη 
και μέλη του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών – Αγορά, φίλοι και συγγενείς των μελών του Ομίλου.

Η εκδήλωση έληξε με ευχές για τη νέα Ροταριανή χρονιά!

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ (1/07/2024)
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Μέσα σε μια ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα, γεμάτη ενθουσιασμό και εγκαρδιότητα, έμπνευση 
και συναδελφικότητα, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Αλλαγή Ηγεσίας του Ροταριανού Ομίλου 
Ιωαννίνων, την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024, στο Ξενοδοχείο «Epirus Palace». 

Ο απερχόμενος πρόεδρος, Νίκος Κολιός, έκανε σύντομο απολογισμό του έργου του Ομίλου 
κατά την περασμένη χρονιά και αναφέρθηκε στη συμμετοχή του Ομίλου σε Global Grant με 
τον Όμιλο Santa Agatha της Ιταλίας και την προμήθεια ειδικού ρομπότ για σχολεία με μα-
θητές με αυτισμό ως και σε District Grant με τον Όμιλο Κέρκυρας για την αγορά τεσσάρων 
κλινών αιμοληψίας και την παράδοσή τους στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, την προσφορά 
τροφίμων και φαρμακευτικού υλικού στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας κ.ά.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τους συνεργάτες του στο Δ.Σ. ως και όλα τα μέλη για τη συμπαρά-
στασή τους, προσέφερε σε δύο ροταριανούς την αναγνώριση  Paul Harris Fellow, έκανε την 
εισδοχή στον Όμιλο ενός νέου μέλους και με τη βεβαιότητα ότι ο νέος πρόεδρος θα συνεχίσει 
το μέχρι σήμερα αναγνωρισμένο και βραβευμένο έργο του Ομίλου με την ίδια αφοσίωση πα-
ράδωσε την προεδρία στο ροταριανό, Ευάγγελο Κατσάνο. 

Ο νέος Πρόεδρος για τη ροταριανή χρονιά 2024-2025, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την 
εμπιστοσύνη που του έχουν δείξει όλα τα μέλη του Ομίλου και αφού ανέπτυξε το παγκόσμιο 
σύνθημα της χρονιάς που είναι «Η μαγεία του Ρόταρυ», σκιαγράφησε τους στόχους που έχει 
θέσει ο Όμιλος για τη Ροταριανή χρονιά 2024-2025 και παρουσίασε τα μέλη τού νέου Διοικη-
τικού Συμβουλίου που είναι:
Πρόεδρος, Ευάγγελος Κατσάνος, Αντιπρόεδρος, Κωνσταντίνος Κωστής, Γραμματέας, Νικόλα-
ος Λιόλιος, Ταμίας, Αλέξιος Δρούγκας, Κοσμήτορας, Ευανθία Τσινάβου, Μέλη: Δημήτριος Γρα-
τσανίτης και Ελευθερία Τσιούρη, Προπρόεδρος, Νικόλαος Κολιός και Εψηφισμένος Πρόεδρος 
για το 2025-26, Παναγιώτης Τζούμας.

Ήταν, κατά κοινή ομολογία, μια ξεχωριστή, υπέροχη εκδήλωση που έκλεισε με ένα υπέροχο 
δείπνο και μια θαυμάσια ελαφρά μουσική.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ (3/07/2024)
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Αγαπητοί Αξιωματούχοι του Rotary, Αγαπητά μέλη του Rotary,, Αγαπητές φίλες και φίλοι του Ομίλου μας,

Ευχαριστώ τον αγαπητό Μιχάλη για την προσφορά του στον ‘Ομιλο  μας, που μέσα από τις αντίξοες συνθήκες του Covid 
κατάφερε να κρατήσει τον όμιλο ζωντανό και προσπάθησε να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για να τεθεί ο Όμιλος μας σε 
τροχιά ανάπτυξης , εξωστρέφειας και καταξίωσης.
Είμαι σίγουρος φίλε Μιχάλη ότι θα συνεχίσεις να προσφέρεις με τη νέα σου ιδιότητα ως προπροεδρος και μέλος του νέου 
ΔΣ.

O Όμιλος μας θα προγραμματίσει και θα εκτελέσει ένα πρόγραμμα δράσης που θα υπηρετεί τις 5 παρακάτω ΛΕΩΦΟΡΟΥΣ 
ΔΡΑΣΗΣ, όπως ενθαρρύνει το διεθνές ΡΟΤΑΡΥ:
• Η Εσωτερική Δράση θα εστιάζει στην ενδυνάμωση της συναδέλφωσης και τη διασφάλιση της αποτελεσματικής λειτουργί-
ας του Ομίλου. Η προσπάθεια μας θα είναι στην εξωστρέφεια και προσέλκυση νέων μελών!
• Η Επαγγελματική Δράση θα ενθαρρύνει τους Ροταριανούς να υπηρετούν άλλους μέσω της επαγγελματικής τους ιδιότητας 
και να εφαρμόζουν υψηλά ηθικά πρότυπα. Σκόπος μας είναι η διοργάνωση Σεμινάρίων που θα βοηθήσουν να επιτευχθεί 
αυτός ο στόχος. Ίσως εδώ θα χρειαστεί να γίνει συνδιοργάνωση και  με τους άλλους Ομίλους του Ηρακλείου.
• Η Κοινοτική Δράση θα καλύπτει προγράμματα και δράσεις που αναλαμβάνει ο Όμιλος για να βελτιώσει τη ζωή στη κοινό-
τητα. Θέλω να σας ανακοινώσω την προσπάθεια μας που ξεκινάει από σήμερα κιόλας για την χορήγησει ιατρικών αναλόσή-
μων σε Μονάδες Υγείας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας και την διερεύνηση για αγορά και τοποθέτηση απινιδοτών σε μεγάλους 
οικισμούς της ενδοχώρας του Ηρακλείου, συγχρόνως με εκπαίδευση των κατοίκων τους στη χρήση αυτών!
• Η Διεθνής Δράση θα περιλαμβάνει ενέργειες που γίνονται για να επεκταθεί το ανθρωπιστικό έργο του Ρόταρυ σε όλο το 
κόσμο και να προωθηθεί η παγκόσμια κατανόηση και ειρήνη.
•Τέλος, Η Δράση προσφοράς στη Νεότητα θα περιλαμβάνει προγράμματα και δράσεις που ωφελούν τους νέους. Προσωπι-
κός στόχος και στόχος του Ομίλου μας είναι η δημιουργία Βιβλιοθήκης και Αναγνωστηρίου στον οικισμό που καταξιώθηκα 
επαγγελματικά και προσωπικα  δημιούργώντας την οικογένεια μου και δεν είναι άλλος από το Ασήμι Δήμου Γόρτυνας. 

Αγαπητά μέλη του ομίλου μας , «Πρώτιστον το Υπηρετείν»
Είμαστε εθελοντές, Είμαστε άνθρωποι της δράσης , λύνουμε προβλήματα, εί-
μαστε ικανοί και μπορούμε να προσφέρουμε. Ότι κάνουμε το κάνουμε πρωτί-
στως για εμάς. Δεν θυσιάζουμε τον προσωπικό μας χρόνο, του προσθέτουμε 
νόημα και αξία.
 Η συνέχεια και η συνέπεια είναι κομβικές έννοιες , αλλά οι μεγάλες και ταχύ-
τατες αλλαγές, στις ζωές μας και στη κοινωνία μας, επιβάλουν ευελιξία, προ-
σαρμογή, αφομοίωση. Αναλαμβάνω σήμερα την ηγεσία σε έναν όμιλο που θέ-
λει και αύριο να είναι επίκαιρος, επιδραστικός και ωφέλιμος. 
Σας διαβεβαιώνω λοιπόν, ότι Θα προσπαθήσουμε μαζί με το ΔΣ και τις επιτρο-
πές μας, να κάνουμε τον όμιλό μας μεγαλύτερο, ισχυρότερο και πιο σύγχρονο.
Αγαπητά μέλη , έχουμε ανάγκη και τη δική σας συνδρομή . Και δεν εννοώ μόνο 
την οικονομική σας συνδρομή. Σας θέλουμε ενεργούς, δίπλα μας, γιατί έτσι 
πολλαπλασιάζεται η ισχύς της προσφοράς και η αποτελεσματικότητα του ομί-
λου μας.
Η ΙΣΧΎΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΏΣΕΙ!!
Ροταριανό σύνθημα της επόμενης χρονιάς, είναι: the MAGIC OF ROTARY
Σας καλώ λοιπόν όλους, να κάνουμε τη φετινή ροταριανή χρονιά, μαγική.
Τέλος θέλω να ευχαριστήσω τα μέλη του Ομίλου που μου εμπιστεύθηκαν την 
Ηγεσία του Ομίλου και ειδικότερα τη Ροτοριανή Πόπη Πατεριανάκη που ήταν 
αυτή που μου πρότεινε την ανάληψη της ηγεσίας του ομίλου μας!

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ (5/07/2024)
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ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ (10/07/2024)

Με την λαμπρότητα που αρμόζει στον αρχαιότερο όμιλο του νησιού πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024 η 
αλλαγή ηγεσίας του Ροταριανού Ομίλου Κερκύρας.

Ο απερχόμενος πρόεδρος Δημήτρης Πιτσινίγκος παρουσίασε το πλούσιο έργο της χρονιάς που πέρασε, δίνοντας έμφαση 
στο πολύπλευρο κοινωνικό έργο που επιτελεί ο Όμιλος, τηρώντας μια παράδοση 62 ετών. 

Ο εισερχόμενος πρόεδρος, Δημήτρης Έριτσος που ήδη δρομολόγησε μια σειρά δράσεων για τη νέα χρονιά παρέλαβε τα 
ηνία του Ομίλου, υποσχόμενος μια λαμπρή διαδρομή για το 2024-2025.

Ανάμεσα στους πολυάριθμους προσκεκλημένους, παρών ήταν ο εκπρόσωπος του Υφυπουργού Ναυτιλίας και νησιωτικής 
πολιτικής κ Σ. Γκίκας, ο πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου καθηγ. Α. Φλώρος, εκπρόσωποι των αρχών του τόπου, και αντι-
προσωπεία του Ρ.Ο. Κέρκυρα Καποδίστριας με επικεφαλής την πρόεδρο Ε. Δολιανίτη και τον πΔ Κώστα Καρβούνη.

Ευχάριστη έκπληξη η παρουσία της τ. Διοικητού της 2320 ΠΔΡ (Νότια Σκωτία) Gail Savage και της Β. Διοικητού της ίδιας 
περιφέρειας υπεύθυνης για την κομητεία του Ayr,  Hazel McCully.

Από τη λαμπρή αυτή βραδιά δεν έλειψε ο νέος υπότροφος του Ομίλου Σπυρίδων Χρυσοβαλάντης Ζερβός με την οικογένειά 
του, ο οποίος έγινε δεκτός με θερμό χειροκρότημα από τους παρευρισκομένους.

Πέρα από την καθιερωμένη αναγνώριση της προσφοράς του απερχομένου διοικητικού συμβουλίου, φέτος ο Όμιλος είχε τη 
χαρά να απονείμει τον τίτλο του Εταίρου Paul Harris σε έξι μέλη του: Σοφία Βλασερού, Απόστολο Κοντογιάννη, Βίκη Μαρ-
τίνου, Δημήτρη Έριτσο, Χριστίνα Τριβυζά και Δημήτρη Πιτσινίγκο. 

Το ΔΣ του Ομίλου για το 2024-2025 θα αποτελείται από τους:
Δημήτρη Έριτσο, πρόεδρο
Δημήτρη Πιτσινίγκο, A’ αντιπρόεδρο
Ζαχαρία Σούση, Β’ αντιπρόεδρο
Ιωάννα Τσουκαλά, γραμματέα, 
Απόστολο Κοντογιάννη, ταμία
Βίκυ Μαρτίνου, κοσμήτορα
Κωνσταντίνο Τέκτονα, μέλος
Ιωσήφ Ψάιλα, μέλος και 
Χριστίνα Τριβυζά, εισερχόμενη πρόεδρο 2025 - 2026.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ – ΟΙΑ

Προσφορά στο Γενικό Λύκειο Φηρών

Ο ρόλος της εκπαίδευσης πολυσήμαντος και βαρυσήμαντος. Η εκπαίδευση διδάσκει αξίες. 
Έτσι, μπορούμε να αντιληφθούμε ποια είναι η αξία του σωστού, την αξία μια πράξης. Μπο-
ρούμε να διδαχτούμε αξίες, που θα διαμορφώσουν την προσωπικότητά μας.

Η εκπαίδευση είναι το θεμέλιο των βασικών δεξιοτήτων ζωής. 

Ενώ μπορεί να ακούγεται σαν ένας απλός όρος, είναι πραγματικά όλα όσα μαθαίνουμε στη 
ζωή για το πώς να συμπεριφερόμαστε καλύτερα, πώς να συμβιώνουμε…και ίσως τελικά μπο-
ρεί να είναι το πιο απελευθερωτικό και ενδυναμωτικό αγαθό σε ολόκληρο τον κόσμο! 

Ο Ροταριανός όμιλος Σαντορίνη Οία, έχοντας εστιάσει στην εκπαίδευση έδωσε στο Γενικό Λύ-
κειο Φηρών 10 ηλεκτρονικούς υπολογιστές πλήρως εξοπλισμένους, 30 καρέκλες με αναλογία 
για τη νέα αίθουσα του Γενικού σχολείου Θήρας. 

Επιπλέον, ο αντιπρόεδρος Αρσένιος Μούτσος έδωσε τιμητικές πλακέτες στους μαθητές τις Β’ 
λυκείου. Η παράδοση του έργου έγινε παρουσία αντιδημάρχου Παιδείας  Νίκου Κατσίπη, του 
προέδρου του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων Μιχάλης Πελέκης. 

Ο όμιλος μας εκπροσωπήθηκε από τον αντιπρόεδρο Αρσένιο Μούτσο, τον ταμία Ιωάννη Ντε-
λάκη, τον κοσμήτορα Ντούρο Γιώργο και τον γραμματέα Σωτήρη Κανδυλη και τα μέλη μας 
Ιωάννη Δρόσο και Ελένη Αραμπατζή.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Προσφορά Παιδικών Βιβλίων

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ προμήθευσε με παιδικά βιβλία που προωθούν την κοινωνική 
συμπερίληψη, τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Μεγίστης -Καστέλλορίζου, του Δημο-
τικού Σχολείου στη δοκιμαζόμενη Φαρκαδόνα Θεσσαλίας και στη Δημοτική Δανειστική Βι-
βλιοθήκη Νέας Βύσσας Έβρου. Ευχαριστούμε τα μέλη μας Φωκά Αναστασόπουλο και Ραχήλ 
Τοπαλίδου για τη φροντίδα να φτάσουν τα βιβλία στον προορισμό τους.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ

Δωρεά στο Περιοδικό Δρόμου Σχεδία

O Ροταριανός Όμιλος Αθηνών, επιδεικνύοντας αυξημένη μέριμνα στις ανάγκες των κοινωνι-
κά  ευαίσθητων ομάδων, την Πέμπτη 18 Ιουλίου και ώρα 18.30,  βρέθηκε στην έδρα του Περιο-
δικού Δρόμου «ΣΧΕΔΙΑ», στο κέντρο της Αθήνας,  προσφέροντας 150 μπουκάλια Θέρμος στους 
πωλητές των περιοδικών, στους  «ανθρώπους με τα κόκκινα γιλέκα». 

Οι πωλητές προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά πληθυσμιακές ομάδες: άστεγοι, άνεργοι 
και γενικώς άνθρωποι που αποδεδειγμένα ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Ο κος. Νίκος 
Στεργίου,  ο Διευθυντής Κοινωνικών Προγραμμάτων Περιοδικού «Σχεδία», υποδέχτηκε τον 
Πρόεδρο Ρ.Ο.Α. ροτ. Αναστάσιο Μπάλλα & τον Γραμματέα Ρ.Ο.Α. Σταύρο Κατσούλη,  όπου και 
παρέδωσαν τη χορηγία.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ

Δωρεά Απινιδωτή στη Νήσο Σύρου

Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών στις 20 Ιουλίου και μετά από πρόταση  της  Βουλευτού και μέλους του 
Ομίλου ροτ. Κατερίνας Μονογυιού πραγματοποίησε την δωρεά μιας συσκευής φορητού απινιδωτή 
για τις ανάγκες της παραλίας Αζολίμνου στη Μάννα Σύρου. 

Μια προσφορά ζωτικής σημασίας για τους επισκέπτες και τους μόνιμους κατοίκους της πολυσύχνα-
στης αυτής παραλίας.
 
Ο Πρόεδρος Ρ.Ο.Α. ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας και η ροτ. Κατερίνα Μονογυιού, παρουσία του Διοικητή 
της Περιφέρειας 2024-25, 2475 Δ.Ρ. ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου παρέδωσαν στον Πρόεδρο της Κοινό-
τητας Μάννα κ. Ανδρέα Αλυματήρη, τον απιδινωτή. 

Στην τελετή παράδοσης παρέστησαν επίσης,  η Πρόεδρος Ρ.Ο.  Ερμούπολης ροτ. Σοφία Δρακοτού, οι 
Αντιδήμαρχοι Σύρου κ. Γιάννης Μαραγκός & κ. Νίκος Σκευοφύλαξ, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ρόζα Ξαν-
θάκη & ο Λιμενάρχης Σύρου κ. Παναγιώτης.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. eCLUB GREECE

Δωρεά Βιβλίων για τη δημιουργία δημοτικής δανειστικής βιβλιοθήκης στον Δήμο Μεγίστης

Την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 στο περιθώριο της Επίσημης Επίσκεψης του Διοικητή (2024 - 2025) της 
2475ΠΔΡ Νίκου Μαργαροπουλου στο νησί του Καστελόριζου πραγματοποιήθηκε η τελετή παράδοσης των 
βιβλίων που δώρισε ο Ροταριανος Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος και η εθελοντική ομάδα In Libro Vita - 
Δώσε Στο Βιβλίο Ζωή, στον Δήμο Μεγίστη Καστελόριζο με σκοπό την δημιουργία δανειστικής βιβλιοθήκης.

Πρόκειται για περίπου τριακόσιους καινούργιους τόμους σύγχρονης λογοτεχνίας Ελλήνων και ξένων συγ-
γραφέων όπου έφτασαν στο νησί με την ευγενική χορηγία του Ομίλου Attica Group - Blue Star Ferries, με 
το πλοίο Blue Star Patmos. 

Η τελετή παράδοσης έγινε με υβριδικό τρόπο όπου τον Δήμο Μεγίστης εκπροσώπησε ο αντιδήμαρχος 
Στράτος Αμύγδαλος, την 2475ΠΔΡ ο Διοικητής Νίκος Μαργαροπουλος, ο πΔ Τάκης Δαλιάνης και η βΔ Έλε-
να Γιαννικη και μέσω τηλεδιάσκεψης εκ μέρους του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδος από την 
Αθήνα το μέλος του ΔΣ και υπεύθυνη για την νησιωτική Ελλάδα ροτ. Μαρίνα Αρβανίτη - Γεωργαντζη και εκ 
μέρους της Εθελοντικής Ομάδας In Libro Vita από την Κρήτη ο Δημοσθένης Μαράκης.

Το όλο εγχείρημα είχε τεράστιο βαθμό δυσκολίας και για αυτήν την δράση σχεδόν όλα τα μέλη του Ομίλου 
δούλεψαν συντονισμένα για περίπου δύο μήνες προκειμένου τα βιβλία να ταξιδέψουν κυριολεκτικά ολό-
κληρη την Ελλάδα και να βρεθούν από την Κρήτη στο Καστελόριζο σε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα για να 
πραγματοποιηθεί η υβριδική τελετή παράδοσης. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους!!!

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Διοικητή της 2475ΠΔΡ  Νίκο Μαργαροπουλο που στάθηκε αρωγός στο να γίνει 
πραγματικότητα η επιθυμία του Ομίλου μας να πραγματοποιήσουμε την δράση αυτή στο όμορφο νησί του 
Καστελόριζου και που θεωρούμε τον ακρογωνιαίο λίθο του Ελληνισμού και ο όμιλος μας να αποτελέσει 
παράδειγμα ούτος ώστε και άλλοι φορείς και  Εθελοντικοί Οργανισμοί να επισκεφτούν το όμορφο νησί και 
να προσφέρουν αλλά κυρίως να γνωρίσουν όλους τους ανθρώπους του που την χώρα μας την έχουν λίγο 
παραπάνω στην ψυχή τους από όλους εμάς στην υπόλοιπη Ελλάδα...
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Δωρεά βρεφικών και νηπιακών γαλάτων

Στις 25 Ιουλίου 2024 ο Ροταριανός Όμιλος Αμαρουσίου 
πραγματοποίησε δωρεά με βρεφικά και παιδικά γάλατα στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αμαρουσίου.

Στην εκδήλωση παράδοσης μετείχαν ο κ. Πέτρος Κόνιαρης, 
Αντιδήμαρχος Αμαρουσίου και από το Δ.Σ. του Ροταριανού Ομίλου 
Αμαρουσίου ο ροτ. Ιωάννης Γρυπάρης, Πρόεδρος και ο ροτ. 
Παναγιώτης Κατρούγκαλος, Ταμίας του.

Ο κ. Πέτρος Κόνιαρης ευχαρίστησε θερμά το Δ.Σ. του Ρ.Ο. Αμαρουσίου 
για τη δωρεά και την γένει συνεργασία του με το Δήμο Αμαρουσίου.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA
Δωρεά παιδικών βιβλίων

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia στα πλαίσια των δράσεων του για την καταπολέμηση του 
αναλφαβητισμού, παρέδωσε  λόγω  δωρεάς  136  παιδικά βιβλία στον Εξωραϊστικό και Εκπολιτιστικό 
Σύλλογο Βυζικίου Αρκαδίας, με σκοπό τη δημιουργία παιδικής βιβλιοθήκης για τα παιδιά του οικισμού. 
Το κάθε βιβλίο φέρει σφραγίδα με το λογότυπο του ομίλου και το σήμα του Ρόταρυ. Τα βιβλία παρέλαβε ο 
πρόεδρος του Συλλόγου Μιχάλης Περάκης.
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Δωρεά στους πυροσβέστες

Από τον Ροταριανό Όμιλο "Διόνυσος", μία μικρή προσφορά από κρουασάν και 
ισοτονικά ποτά και ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ   προς τους επαγγελματίες πυροσβέστες, 
εθελοντές πυροσβέστες,  τοπικούς παράγοντες του Δήμου μας.

  Έχουν όλοι τον αμέριστο σεβασμό μας, οι οποίοι με υψηλό αίσθημα ευθύνης, 
ανιδιοτελώς, τις δύσκολες στιγμές που βιώσαμε, προσέφεραν τις υπηρεσίες τους με 
σκοπό τη βοήθεια στο συνάνθρωπο, την κοινωνία, το περιβάλλον το οποίο δυστυχώς 
καταστρέφεται.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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ΔΡΑΣΗ ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Ο.Ρ. ΑΘΗΝΑ, Ο.Ρ. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Ο.Ρ. ΑΘΗΝΑ-ΒΟΡΡΑΣ, 

Ο.Ρ. ΑΘΗΝΑ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ, Ο.Ρ. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ

Δωρεά Βιβλίων για τη δημιουργία δημοτικής δανειστικής βιβλιοθήκης στον Δήμο Μεγίστης

Την Τετάρτη 21 Αυγούστου 2024, η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος μετά από παρότρυνση του Ομί-
λου Ροταράκτ Αθηνών και σε συνεργασία με τους Ομίλους Ροταράκτ Αγίας Παρασκευής, Αθηνών-Βορ-
ρά, Αθήνα-Λυκαβηττός και Κηφισιά-Καστρί, παρέδωσε μέσω αξιωματούχων της στον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό, υγειονομικό υλικό, τρόφιμα μακράς διαρκείας και νερά, αξίας 500€ για να διανεμηθούν στους 
πυρόπληκτους συνανθρώπους μας ως μια μικρή ανακούφιση γι’αυτή τη δύσκολη περίοδο που βιώ-
νουν.  

Αναγνωρίζοντας παράλληλα τη συμβολή των διασωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη κατά-
σβεση των πυρκαγιών αποφασίστηκε να συμβάλλουν έμπρακτα ως Ροταράκτ τόσο τον Οργανισμό όσο 
και τους συμπολίτες μας.  

Παρόντες ήταν ο Ταμίας της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος, Ρτκ. Γεώργιος Χριστοδούλου, η 
Γραμματέας του Ομίλου Ροταράκτ Αθήνα-Λυκαβηττός, Ρτκ. Άννα Παπακωνσταντίνου και το Μέλος του 
Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών, Ρτκ. Βασίλης Μαρκούσης.
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Εισδοχή Νέων Μελών

H νέα Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, για τον Ρ.Ο.Θ. «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς», ξεκίνησε δυναμικά!
Στο φιλόξενο περιβάλλον του «Omilos the Beach Club», τα μέλη του ομίλου καλωσόρισαν στη ροταριανή 
οικογένειά τους τρία νέα αξιόλογα μέλη, τις ροτ. Βερόνικα Κάτση, Αλεξάνδρα Κακάλη, Στέλλα Λαμπρινάκη.
Μια ροταριανή βραδιά μελών, που έκλεισε με την υπόσχεση όλων να συνεχίσουν δυναμικά
και αυτή την ροταριανή χρονιά.

Πρωτοβουλίες και Δράσεις με τη σφραγίδα του Ρ.Ο.Θ «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς».

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Φιλανθρωπική Εκδήλωση 

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών 
Κρητικών Σωματείων, πραγματοποίησαν φιλανθρωπική εκδήλωση, το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024, για τα παιδιά 
του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Α.Μ.Ε.Α Δυτικής Αττικής “Η Ελπίδα". Την εκδήλωση πλαισίωσαν , τα υπέροχα 
χορευτικά τμήματα του Συλλόγου ΕΛ.ΠΑ.Χ.Ο - Δικταίοι Καστρινοί, με Χοροδιδάσκαλο τον Ροταριανό Γιώργο 
Φραγκάκη!
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: 
- Η Γ. Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής  κ. Αθανασία Παπασπύρου
- Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δ. Ιλίου και Γραμματέας του Ομίλου μας Βασίλειος Μπρεάνος 
- Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δ. Ιλίου κ. Δημήτρης Αποστολόπουλος,
- καθώς και πλήθος αγαπημένων φίλων , τους οποίους ευχαριστούμε πολύ για την τιμητική τους παρουσία στην 
εκδήλωσή μας!
Στη συνέχεια ακολούθησε, πλούσιο κέρασμα με Κρητικό εδέσματα! Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Πρόεδρο 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Κρητικών Σωματείων κ. Εμμανουήλ Πατεράκη για την υπέροχη 
συνεργασία!
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Μουσική Εκδήλωση 

Το Σάββατο 6 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε, με ιδιαίτερη επιτυχία η συναυλία του ομίλου μας,
στο κατάμεστο από κόσμο Πνευματικό και Πολιτιστικό κέντρο του Αγίου Στεφάνου. Τίμησαν με την παρουσία 
τους την εκδήλωσή μας η Δήμαρχος Διονύσου Κατερίνα Μαϊχόσογλου, Αντιδήμαρχοι και Εκπρόσωποι φορέων.
Ένα μουσικό ταξίδι στο χρόνο με τίτλο: «Η Αρχή........Το Τέλος»
Μουσική επιμέλεια και σκηνοθεσία από την προ πρόεδρο του ομίλου Έφη Αδειλίνη-Μπομπή καθηγήτρια 
μονωδίας μέλος του ΑΜΤΑ (American Μusic Therapy Association)
Στο πιάνο: Σάκης Βούλγαρης
Bιολί: Θάνος Κουτματζόγλου
Αλτο σαξόφωνο: Οδυσσέας Τζαβάρας.
Απολαύσαμε αποσπάσματα από όπερες και μιούζικαλ από ταλαντούχους νέους καλλιτέχνες.
Σκοπός της εκδήλωσης η ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA
Διατροφή και ΔΕΠΥ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia για τον μήνα Ιούλιο που στο Ροταριανό Ημερολόγιο είναι αφιερωμένος 
στην υγεία μητέρας και παιδιού οργάνωσε συνεστίαση με ομιλία με θέμα ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ 
ΜΕ Δ.Ε.Π.Υ (ΔΙΑΣΠΑΣΗ- ΕΛΛΕΙΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΟΧΗ- ΚΑΙ ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ) με ομιλήτρια την Μαρία Μαρινάκη, 
Παιδίατρο- Υποψήφια Διδάκτορα του ΕΚΠΑ την Τρίτη 23/07/2024 στο ξενοδοχείο MARIN.

Με αυτή την πολλή όμορφη εκδήλωση αποχαιρετιστήκαμε για το καλοκαίρι. Ευχαριστούμε πολύ τα μέλη, τους 
αξιωματούχους και τους φίλους του Ροταρυ που μας τίμησαν με την παρουσία τους, η οποία αποτελεί ύψιστη 
τιμή για τον όμιλο και ενισχύει το ανθρωπιστικό του έργο!
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ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Ρ.Ο. RENDE

Στις 16 Ιουνίου 2024 έγινε στο Rende της Καλαβρίας η Διδυμοποίηση του ΡΟΑΘ με τον Ρ.O. Rende.

O Πρόεδρος του Ομίλου Francesco Tocohia ,Kαθηγητής Αστικού Δικαίου στο Πανεπιστήμιο της 
Cosenza και η σύζυγός του Ελένη υποδέχθηκαν θερμά τα μέλη του ΡΟΑΘ που με την Πρόεδρο 
Ρώμη Παππά επισκέφθηκαν την περιοχή.

Η συνεστίαση κατά την οποία υπογράφθηκε το Πρωτόκολο Διδυμοποίησης μεταξύ των δύο Ομί-
λων υπήρξε υποδειγματική.

Παρέστησαν και προήδρευσαν στη συνεστίαση εκτός των Προέδρων των δύο Ομίλων Francesco 
και Ρώμης, ο Διοικητής της 2102 Περιφέρειας Francesco Petrolo pdg 2023-24 και ο Πρύτανης των 
Διοικητών της Περιφέρειας Vito Rosano oμότιμος Καθηγητής  της Καρδιολογίας και Πρύτανης των 
Προδιοικητών της 2102 Περιφέρειας ο οποίος εκφώνησε έναν εμπνευσμένο πανηγυρικό.

Η φιλοξενία τους ήταν υποδειγματική. Ήταν τιμή για τον ΡΟΑΘ που ήταν εκεί.
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15ο RACE FOR THE CURE
ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. συμμετέχει στο 15ο Race  for  the Cure, τη μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση για την 
υγεία των γυναικών στην Ευρώπη. Μέσα από τον αγώνα αυτόν, οργανώσεις και νοσοκομεία για τον καρκίνο του 
μαστού καταφέρνουν να συγκεντρώσουν πόρους, ενώ παράλληλα ο αγώνας συμβάλλει  στην ευαισθητοποίηση 
του κοινού.

Χρήσιμες πληροφορίες:

Ημέρα διεξαγωγής: Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024

Κόστος εγγραφής: 10 Ευρώ (Το ποσό αποτελεί δωρεά στον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο του Μα-
στού «Άλμα Ζωής»)

Εγγραφή στην ομάδα της 2475 Περιφέρειας: Race for the Cure | 2475 RID - Κωδικός : 98B3AF7C

Συντονίστρια: Ραχήλ Τοπαλίδου - 6973351658 

Μπορούμε να συμμετέχουμε  από οποιοδήποτε σημείο της Ελλάδας ή του εξωτερικού επιθυμούμε! Στην Αθήνα 
το ραντεβού μας είναι Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 9:00 π.μ. στο Ζάππειο, γι’ αυτό ας εγγραφούμε όλοι στον αγώνα 
5 χλμ. για να είμαστε μαζί στην εκκίνηση. Ας βγάλουμε φωτογραφίες για να δημιουργήσουμε ένα βίντεο που θα 
αναρτηθεί στους λογαριασμούς της Περιφέρειας στα Κοινωνικά Δίκτυα, διαδίδοντας το μήνυμα της έγκαιρης 
πρόληψης.
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ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΜΕΛΟΥΣ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΣΑΡΟΥ

ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ - 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 | 21:00
Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 21.00, στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού η  βραδιά θα είναι αφιερωμένη 
στο έργο του Επίτιμου Μέλους μας και σπουδαίου συνθέτη και μαέστρου, ροτ. Γιώργου Κατσαρού.
Μία μουσική παράσταση, βασισμένη στη ζωή και το έργο του συνθέτη, που συνδυάζει στοιχεία μιούζικαλ και 
συναυλίας.

Στη διάρκεια της καριέρας του μας έχει χαρίσει πολλά αγαπημένα τραγούδια. «Τα Κύθηρα ποτέ δεν θα τα 
βρούμε», «Κάθε λιμάνι και καϋμός», «Δεν υπάρχει ευτυχία», «Πάμε για ύπνο Κατερίνα», «Κρασί, θάλασσα και τ’ 
αγόρι μου», «Αποκλείεται», «Θα υπάρχω θες δε θες», «Κέρκυρα-Κέρκυρα» είναι κάποια από τα τραγούδια που 
θα ερμηνεύσουν οι: Μελίνα Ασλανίδου, Λένα Αλκαίου, Κλειώ Δενάρδου, Λουίζα Πυριόχου, Χριστίνα Ράλλη, Ίαν 
Στρατής και ο Κώστας Χατζής.

Οι ηθοποιοί Άντζελα Γκερέκου, Τάνια Τρύπη, Αλέξανδρος Μπουρδούμης και Μέμος Μπεγνής θα μας θυμίσουν 
επιθεωρησιακά στιγμιότυπα, κινηματογραφικά και ελαφρά τραγούδια της πρώτης περιόδου του Γιώργου 
Κατσαρού. Και μαζί με την Ζωζώ Σαπουντζάκη και τον Τάκη Ζαχαράτο θα αναβιώσουν τις περίφημες ρεβύ πίστας 
από τα κοσμικά κέντρα της Πλάκας στα οποία διηύθυνε τις ορχήστρες ο συνθέτης.

Η βραδιά θα κλείσει με τον Γιάννη Πάριο, ανακάλυψη του Κατσαρού. Ο συνθέτης θα συνοδεύσει με το σαξόφωνο 
του τον ερμηνευτή στις επιτυχίες του και έτσι ο μαέστρος θα μας έχει πει την ιστορία της ζωής του αφού… έτσι 
έζησε.

Με τη συμμετοχή της Συμφωνικής Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Λευτέρη 
Καλκάνη. Στο πιάνο ο Γιώργος Θεοφάνους.

Ο Όμιλός μας θα δώσει το δυναμικό παρών στη βραδιά αυτή. Όποιος ενδιαφέρεται παρακαλώ  όπως  δηλώσ
ει συμμετοχή  στη γραμματεία του Ομίλου μας, μέσω e-mail: rotaryathina@gmail.com,   σημειώνοντας αριθμό 
ατόμων και τηλ. επικοινωνίας, μέχρι την Τρίτη  6 Αυγούστου. Το κόστος του εισιτηρίου ανέρχεται στα 65 ευρώ 
και οι θέσεις θα βρίσκονται στην Κερκίδα Α, Ζώνη Γ, Σειρά 11, 12 & 13.Δεν επιτρέπονται οι ακυρώσεις, οπότε 
η  θετική σας έγγραφη απάντηση θα είναι και δεσμευτική. 

Όσοι εκδηλώσουν ενδιαφέρον θα ενημερωθούν εκ νέου για τα στοιχεία λογαριασμού τραπέζης   του Ρ.Ο. 
ΑΘΗΝΩΝ,  και την αποπληρωμή του κόστους εισιτηρίων.
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Αγαπητοί Αξιωματούχοι της 2475 ΠΔΡ,
Στα πλαίσια εξωτερίκευσης και προβολής του Ροταράκτ στη χώρα μας και δίνοντας μεγάλη βάση στη Δημόσια 
Εικόνα μας,η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια διαθέτει πλέον δική της ιστοσελίδα. 

Σκοπός της κατασκευής αυτού του site είναι η προβολή και αναπαραγωγή του έργου και των δράσεων όλων των 
Ροταράκτ Ομίλων. 

Παράλληλα, περιλαμβάνει συνοπτικά και απλά το τι εστί Ρόταρυ και Ροταράκτ και ποιοι οι σκοποί ίδρυσης και 
λειτουργίας ως διεθνής οργανισμός στις κοινότητες ανά το κόσμο.

Επίσης, υπάρχει δυνατότητα επικοινωνίας μέσω φόρμας συμπλήρωσης στοιχείων για οποιονδήποτε θέλει να 
επικοινωνήσει μαζί μας.

https://rotaractdistrict2475.gr/
Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς,
Βαγγέλης Χάρμπας
Εκπρόσωπος 2024-2025
2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος

TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ
NEΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ



ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024
ΔΕΥΤΕΡΑ 2 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ
ΤΡΙΤΗ 3 Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 4 Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ ΕΛΙΜΕΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 5 Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ
ΤΡΙΤΗ 17 Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ
ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΝΤΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 19 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ 21 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΡΙΤΗ 24 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΠΑΡΘΕΝΩΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΠΕΜΠΤΗ 26 Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 28 Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ 29 Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 30 Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024
ΤΡΙΤΗ 1 Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ
ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - Κ.ΠΑΛΑΜΑΣ
ΠΕΜΠΤΗ 3 Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 7 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
ΤΡΙΤΗ 8 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΑΝΑΤΟΛΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 9 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ 10 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΤΡΙΤΗ 15 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ 17 Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2024-2025
Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιείται στο πλαίσιο γνωριμίας με τους Ομίλους. 
Προετοιμάζεται από τους Βοηθούς Διοικητές σε συνεργασία με τους Προέδρους και την ηγε-
τική ομάδα των Ομίλων. Κατά την επίσκεψη προηγείται συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου θα τεθούν 
οι στόχοι της χρονιάς, προτάσεις και προβληματισμοί για τη λειτουργία και ανάπτυξη των 
Ομίλων. Ακολουθεί η επίσημη συνεστίαση. Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη.
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ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ



ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 21 Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ - ΓΕΡΑΚΑΣ
ΤΡΙΤΗ 22 Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 23 Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ 24 Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΦΑΡΑΙ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 Ρ.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗ
ΤΡΙΤΗ 29 Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024
ΤΡΙΤΗ 5 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 7 Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΕΦΑΛΑΡΙ
ΤΡΙΤΗ 12 Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ
ΠΕΜΠΤΗ 14 Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ 17 Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ
ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ
ΤΡΙΤΗ 19 Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ
ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΠΕΜΠΤΗ 21 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΒΟΡΡΑΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 24 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΑΓΟΡΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ
ΤΡΙΤΗ 26 Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 27 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΙΛΙΣΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 28 Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024
ΔΕΥΤΕΡΑ 2 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
ΤΡΙΤΗ 3 Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 4 Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ
ΠΕΜΠΤΗ 5 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ
ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
ΤΡΙΤΗ 10 Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 11 Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ
ΠΕΜΠΤΗ 12 Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ
ΤΡΙΤΗ 17 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 19 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΓΟΥΔΗ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025
ΤΡΙΤΗ 14 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.90 ΕΥΡΩ (€).
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την έναρξη του Service Project Center! 

Αυτή η νέα πλατφόρμα προσφέρει περισσότερες ευκαιρίες για τη διαχείριση των έργων σας, την κοινοποί-
ηση ιστοριών και προτάσεων, καθώς και την εύρεση συνεργατών. Η εισαγωγή αυτής της πλατφόρμας ση-
μαίνει ότι το Rotary Showcase έχει αποσυρθεί. Όλα τα έργα υπηρεσιών του Rotary και του Rotaract έχουν 
μεταφερθεί στο Service Project Center.

Όταν αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τη νέα πλατφόρμα, θα παρατηρήσετε ότι ανταποκρίνεται γρηγορότερα, 
προσφέρει μια συνεπή εμπειρία σε όλες τις συσκευές και μεγέθη οθόνης, σας επιτρέπει να συλλέγετε πιο 
ακριβή δεδομένα τοποθεσίας έργων και παρέχει πρόσβαση διαχείρισης έργων σε όλους τους αξιωματού-
χους των ομίλων. Μπορείτε να διαχειρίζεστε τα έργα σας από κινητές συσκευές, καθώς και να κοινοποιείτε 
ευκολότερα συνδέσμους έργων μέσω email και σε πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης όπως το Facebook, 
το WhatsApp και το LinkedIn.

Ακολουθούν οδηγίες ως προς το πώς να ξεκινήσετε:

- Εξερευνήστε τις νέες δυνατότητες. 

- Συνδεθείτε για να ανακαλύψετε τα βελτιωμένα εργαλεία.

- Επαληθεύστε ότι οι πληροφορίες του έργου σας έχουν μεταφερθεί σωστά.

- Χρειάζεστε βοήθεια; Επικοινωνήστε με την ομάδα υποστήριξής μας.

Το Service Project Center αποτελεί ένα σημαντικό πλεονέκτημα στις προσπάθειές μας για καλύτερη εμπλο-
κή των συμμετεχόντων και αύξηση του αντίκτυπού μας.

Μπορείτε να αφηγηθείτε τις ιστορίες 
των έργων σας πιο ολοκληρωμένα, 
δείχνοντας την αποτελεσματικότητά 
σας σε πιθανά μέλη, συνεργάτες και 
δωρητές. 

Έχετε επίσης περισσότερες ευκαιρίες 
να παρέχετε φωτογραφίες και λεπτο-
μέρειες, κάνοντας τη διαδικασία του 
έργου πιο διαφανή και δίνοντας στα 
μέλη περισσότερους τρόπους να νιώ-
σουν περηφάνια για τα αποτελέσματα.

Σας ευχαριστούμε για τη δέσμευσή 
σας σε ουσιαστικά έργα υπηρεσιών. 
Ελπίζουμε να βρείτε το Service Project 
Center χρήσιμο και καλωσορίζουμε 
τις απόψεις σας σχετικά με νέες λει-
τουργίες.

Με εκτίμηση, 
Η ομάδα του Service Project Center

ROTARY INTERNATIONAL
SERVICE PROJECT CENTER



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

43

District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org

District 2475


